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Виявлення ресурсно-орієнтованих факторів, які визначають ефективність роботи 

технологічних бізнес-інкубаторів в Індонезії 

У статті, з використанням моделі ресурсно-орієнтованого підходу, досліджуються детермінанти ефективності 

технологічних бізнес-інкубаторів в Індонезії. Стартапи відіграють найважливішу роль у розвитку інновацій, проте 

їхня стійкість часто підривається слабким управлінським потенціалом, обмеженим доступом до фінансування та 

нестабільними мережами. Бізнес-інкубатори покликані пом'якшити ці бар'єри, надаючи інфраструктуру, 

наставництво та стратегічні зв'язки, але їхня ефективність сильно відрізняється. Мета цього дослідження – 

визначити, які внутрішні та зовнішні ресурси найбільше впливають на результати діяльності інкубаторів в 

Індонезії. Було використано кількісний метод дослідження, дані для якого зібрано в 100 інкубаторах державних, 

університетських і приватних організацій. Керівникам і менеджерам інкубаторів було запропоновано 

структуровані анкети, а відповіді аналізувалися за допомогою моделювання структурними рівняннями з 

урахуванням методу найменших квадратів (PLS-SEM). Досліджувані конструкти включали інфраструктуру, 

мережеву взаємодію, можливості інкубатора та зв'язки з університетами, причому валідність і надійність 

вимірювань підтверджувалися за допомогою композитної надійності, вилученої середньої дисперсії (AVE) та 

тестів дискримінантної валідності. Результати показують, що мережева взаємодія (β = 0,417, p = 0,001) та 

інфраструктура (β = 0,342, p = 0,012) мають значний позитивний вплив на ефективність інкубатора. Натомість, 

можливості інкубатора (β = 0,162, p = 0,119) та зв'язки з університетами (β = 0,087, p = 0,263) були статистично 

незначущими факторами, що вказує на те, що ці ресурси не можуть напряму підвищувати ефективність у сучасній 

Індонезії. Теоретичним внеском дослідження є те, що в ньому підтверджується, що ресурсно-орієнтований підхід 

є надійною основою для пояснення успіху інкубаторів у країнах, що розвиваються. Стосовно практики, у ньому 

підкреслюється пріоритет інвестування в сильні мережі та якісну інфраструктуру для зміцнення інкубаторів і 

прискорення зростання екосистеми стартапів Індонезії. 
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